
APELUL 
A 

POPORULUI ROMAN 
adresat sesiunii speciale a 

Organizaţiei Naţiunilor Unite 
consacrate dezar1nării 

Pentru dezdrmare, 
pentru o Europli flirli arme nucleare, 
pentru o lume a plicii! 

Ingrijorati de intensificarea cursei inarmărilor, care cre
.ează o mare primejdie pentru pacea şi insă-:;i existenţa popoare
lor, in faţa pericolului crescind la adresa păcii şi securităţii, 
noi, cetăţenii Republicii Sociali'ite România, intreaga noastră 
naţiune adresează - in aceste împrejurări internaţionale deo
sebit de grave - Apelul lor solemn către sesiunea specială a 
Organizaţiei Naţiunilor Unite consacrată dezarmării de a 
adopta măsuri concrete c:ue să determine trecerea la dezar
mare, in primul rind la dezarmare nucleară, (a reducerea chel
tuielilor militare, pentru ca uriaşele resurse materiale şi uma
ne. eliberate prin oprirea şi diminuarea cursei inarmărilor, sii 
fie puse in slujba progresului şi bunăstării, lichidării subdez
voltării economice. 

Ca şi celelalte popoare europene, poporul român cere in 
mod ferm oprirea amplasării şi dezvoltării de noi rachete nu
cleare cu rază medie, retragerea şi distrugerea rachetelor exi-
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stente, eliminarea totală a armamentului nuclear de pc con
tinent. 

Astiizi , in faţa intregii omeniri se pune problema de a 
alege între calca ră:r.boiului sau cea a păcii. Nimic nu poate 
justifica politica rlc inarman• !;ii rle riizboi. 

Organizaţia Naţiunilor Unite, conducătorii tuturor statelor 
şi guvernelor - ai c;1ror reprezentanţi sint reuniti in cadrul 
acestei se'iiuni speciale - poartă o înaltă răspundere in faţa 
popoarelor, a \•iitorului dvilizaţiei umane, pentru eliberarea 
lumii de povara inarmărilor, de spectrul înspăimîntător al unui 
război nuclear, pentru a opri cursa spre dezastru, pentru salv·· 
g;ardarca şi consolidarea păcii. 

In numele existenţei oamenilor, al viitorului umanităţii, 
ne adresăm Organizaţiei Natiunilor Unite, tuturor statelor şi 
popoarelor cu chemarea de a trece peste ori<:e considerente şi 
obstacole !;îi de a hotărî oprirea cursei inarmărilor, trecerea la 
înfăptuirea de7armării, şi in primul rind, a dezarmării nu
cleare ! 

Pînă nu au căzut primele bombe nucleare, să trecem la 
dezarmare ! Cind vor incepe să cadă bombe, va fi prea tirziu ! 

Poporul român, alături de toate popoarele lumii, cere să 
se acţioneze cit mai grabnic acum, pînă cind nu este prea tir
ziu, pentru a se asigura dref,ltul fundamental al oamenilor -
dreptul la pace, la viaţă, la libertate ! 

Cerem cu toată hotărîrea ca glasul popoarelor să fie auzit, 
ca voinţa lor de a trăi in pace să fie respectată ! 

CETĂŢENI Al 
REPUBLICII SOCIAliSTE 

ROMÂNIA! 
Cu conştiinţa înaltei datorii faţă de prezentul 

şi viitorul patriei, faţă de destinele întregii 
omeniri, semnaţi Apelul poporului român pen
tru dezarmare, pace, pentru o Europă fără 
arme nucleare, pentru o lume a păcii ! 

Faceţi să răsune tot mai puternic 1n lume 
voinţa fiicelor şi fiilor milenarului pămînt 'll 
patriei de a se face totul pentru oprirea cursei 
înarmărilor, pentru realizarea dezarmării şi. în 
primul rînd, a dezarmării nucleare ! 
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